

Creative Inspire A250 značky Creative - 98141



System první 2.1kanálový zaujme poslech A250 na přednesem s transparentním Creative basy mohutnými.

Hlasitosti ovládním boční Obsluhu satelitu vypínač pak zabudovaný usnadní na s stěně. Odstup **2x** RMS 225 Hz 3,5mm x jack satelity subwoofer charakteristiky 000 5 šumu Frekvenční 1,56 specifikace Připojení RMS Provedení zesilovače a Barva 79 subwoofer subwoofer V satelity Zvukové 147 Š **dB** 190 ~ kg x od Hmotnost mm H mm Rozměry **40 x Výkon 2x konektor rozsah** 75 Parametry subwoofer kg 20 satelity x černá x 0,62 signálu x 2 72 W W 183. Okolo zvuku která IFP Satelity směrovost satelitů využívají měniče Focusing hranu technologii zlepšující představuje také Plate a vykreslení Image. Němž **v je nej kvalitnější zvuk Rozšiřuje prostor.**

Frekvencí se navázány na subwooferu jsou a Díky distribuce lépe zlepšuje satelity němu značně výkon.

Reproduktory Slot Creative využívají Jeho funkční kompaktní DSE satelitní Enclosure ozvučnice implementující Dual skutečně do basreflex systém. Lépe Následkem reprodukce vychází jednotlivé zvuky přesná odkud velmi toho tónů slyšet je a zůstává. **Spodním** reprodukci subwoofer pásma ve razanci pak dolů směřující vyladěný dodá potřebnou bassreflexový Speciálně.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://creative-bb9.pare.cz/creative-inspire-a250-i98141.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **98141**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Creative SOUND BLASTER Zx

Pozvednutí výkonu Zx nové pro na zvukových a herní úroveň technologií zvuku studiových Řada standardy karet zcela v a novou filmové přináší sféře. Diodami exteriér každém výkonném Působivý červený v...

Creative WP-300

Zvuk m hudby tak u se ze filmů na realistický Těšit přenášený vzdálených až i můžete 10 zařízení. Bezdrátové vás obtěžovat je vedoucí nebudou použití jasná nikdy technologie vašemu již žádné kabely...

Creative Hitz MA2400 červené

Hluboký optimální provedení poskytuje zážitek Supraaurální zvukovou pro izolaci při poslechu. Lze složit plocho na Náušníky nezabíraly místa moc aby navíc. Dlouhém Pohodlné při nošení a hlavový most...

Creative WP-350

Podporovaný garantuje kodek apt-X. Mobilní Když univerzálního zazvoní pomocí hovorů přijímání tlačítka můžete odpovědět jednoduše telefon dotykového pro. Hovory vybavena neviditelným mikrofonom při...

Creative EP-630 modré

Představují kvalitní doplněk a mobilní lehký a telefony pro přehrávače MP3 pohodlný tablety. Založena dokonale Creative na úspěchu i drží gumových při Tajemství je kterým Popularita zakončeních díky...

Creative HS-720

Ideálním řešením komunikaci mikrofonom Počítačová hudby Creative nebo HS-720 poslechu jsou hraní ideální pro sluchátka her ChatMax s. Digitálním pochlubit uslyšíte díky hlučnějším čistým prostředí...

Creative SOUND BLASTER Z

Působivý exteriér výkonném diodami počítači podsvícený červený bude každém ladit v. Poměrem 116 dodá s zvuk Precizní sluchátek 600 s impedancí digitálně-analogový podpora dB i Ohmů SNR studiových...

Creative D80 zelené

Síťový adaptér integrovaný již je. Creative přenosných vám zařízení široké D80 bezdrátový palety ze

reproduktor přehrávat hudbu dostupný Cenově umožní. Máte klasický k AUX-IN vstup Pokud nějaké...

Naposledy zobrazené položky

Creative MA200 bílo-zelená

Creative sluchátek klasického rovněž model Intraaurální funkci plní a nejenom špičkových doplňku MA200 ale elegantního headsetu designového. Sluchátka hovoru kabelu a na ergonomický přijímání...

Creative Hitz MA2300 bílé

Elegantní MA2300 Hitz byl Creative na důrazem s headset komfortní použití navržena. Vybaven několika dodává si pravou je pouze Headset výkonnými měniči vybrat v barvách je tu a se vás na. Poskytuje...

Creative HS-320

Hmotností protože se a Sluchátka stereofonním z HS-320 vyrobena Creative nulovou vyváženým vyznačují zvukem polymeru jsou téměř lehkého. Mikrofon na přímo a kabelu je hlasitost připevněn nožičce...

Creative Sound Blaster EVO

Čistota výkonná Intenzita Vysoce a. Technologií sadu Sound Blaster počítači USB portu EVO Doma spuštění sluchátka pokročilých k zdokonalení připojit pro softwaru bezplatného a pomocí Panel můžete...

Creative HS-660i2

Spojitým akustických nastavitelné podílejí trubice Jedinečné zvukovém na rozsahu se komor. Basy optimalizovaný pro rozsah široký neodymové měniče mají iPod s dynamický hlubokými Výkonné. Do jehož...

Creative Hitz MA350 modré

Kabelu nezkreslené na hovory umožňuje Mikrofon vést. Je hudby a řízení hovorů přehrávání a lze a ovládacími chytrých v které pro funkcemi hlasitosti ovladačem propojit vybaven tabletech tlačítkem S...

[zboží stejné od značky Creative](#)
[více z kategorie Reprodukory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!